
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食生活で気になることはありますか(複数回答可) 

 

Q1 

Q2 外食の頻度を教えてください 

Q3 よく利用する外食の内容について教えてください (複数回答可) 

Q5 苦手な食べ物はありますか (複数回答可) 

Q５ この一年で克服した苦手な食べ物はありますか 

Q６ 給食で好きなメニューを教えてください（３つ） 

カレーライス、から揚げ、鶏照り焼き、うどん、パン、ハンバーグ、コールスロー、クリームシチュー、全部、 

健生保育園 

2022 年 2月実施 

回答数 18 

Q７ その他、食事で気になること、給食についてのご意見がありましたらご記入ください 

・手伝わないと食べない ・食べこぼす ・好きなものしか食

べない ・横を向いて座る、座れない ・お箸が上手に使え

ない ・たべるのが遅すぎる ・姿勢が悪い ・ 

その他は、ピザ、すし 

気を付けている点は、濃いものを避ける、バランスがとれるよ

うに、食べられるものがあるか 

ピーマン、とまと、きのこ類、硬い肉、魚全般、野菜スープ

系、ほうれん草、ねぎ、生クリーム、チョコ、アイスクリーム、プ

リン、ちらし寿司、なす、いちご、果物全般、緑の野菜、チ

ーズ、玉子焼き、加工肉、豆乳、おにまんじゅう、 

克服したもの：トマト、きゅうり、肉、いちご、レーズン、給食

なら苦手なものも食べられる 

食事に関するアンケート集計結果（3歳以上） 

好き嫌いが多い、時間がかかりすぎる(1 時間以上)、箸がいつから使うようになるか知りたい、給食はどれくらいの量を食べているのか、食

べてみたい、姿勢が悪い、Q7 でたくさん好きなものが上がりました、給食で育てて頂きました 

ご協力ありがとうございました。今後の給食づくりの参考にさせていただきます。  
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